Kritéria hodnoceni pisemné prace z ¢eského jazyka a literatury pro Sk. rok 2022/2023

Pisemna prace

- forma: souvisly text odpovidajici zadani slohové prace

- rozsah: min. 250 slov

- ¢asovy limit: 180 min.

- povolené pomiicky: Pravidla ¢eského pravopisu

- zadani: 4 témata

- hodnoceni: pisemna prace tvori 40% hodnoceni profilové ¢asti MZ
- bodovy rozsah: max. 30 b., hranice uspésnosti 12 b.

Hodnoceni:
I. A Téma, obsah

5 b. Pozadovana charakteristika textu je dodrzena. Délka textu odpovida pozadovanému
rozsahu.

4 b. Pozadovana charakteristika textu je vétSinou dodrzena. Délka textu ne zcela odpovida
pozadovanému rozsahu.

3 b. Pozadovana charakteristika textu neni v mensi mife dodrzena. Délka textu v mensi mite
neodpovida pozadovanému rozsahu.

2 b. Pozadovana charakteristika textu neni ve vétsi mife dodrzena. Délka textu ve vétsi mife
neodpovida pozadovanému rozsahu.

1. b. Pozadovana charakteristika textu neni v nékterych pasazich dodrzena. Délka textu ve veétsi
mife neodpovida pozadovanému rozsahu.

0 b. Pozadovana charakteristika textu neni dodrzena. Délka textu neodpovida pozadovanému
rozsahu.

I. B Slohovy utvar

5 b. Text plné odpovida zadanému ttvaru

4 b. Text odpovida zadanému ttvaru

3. b Text v zasad¢ odpovida zadanému utvaru

2. b. Text vykazuje nedostatky vzhledem k zadanému ttvaru

1. b. Text vykazuje zna¢né nedostatky vzhledem k zadanému utvaru
0 b. Text nevykazuje charakteristiku zadaného utvaru

II. A Pravopis, tvaroslovi, slovotvorba

5 b. Chyby se nevyskytuji

4 b. Chyby se vyskytuji ojedinéle (1 - 3)

3. b. Chyby se vyskytuji ojedinéle (4 - 5)

2 b. Chyby se vyskytuji ¢asto (6 - 7)

1 b. Chyby se ve vétsi mite (8 - 9)

0 b. Chyby se vyskytuji ve vysoké mite (10 a vice)



I1. B Lexikum

5Db. Slovni zasoba je bohata, lexikalni prostiedky jsou plné funkéni

4 b. Slovni zasoba je spiSe bohata, lexikalni prostfedky jsou téméf vzdy funkéni

3. b. Slovni zasoba je postacujici, lexikalni prostiedky jsou témét vzdy funkéni

2 b. Slovni zasoba je spiSe chuda, nékteré vyrazy nejsou vhodné zvolené vzhledem ke
skute¢nosti

1 b. Slovni zasoba je nemotivované chuda, ve vétsi mife se vyskytuji vyrazy, které nejsou
vhodné zvolené vzhledem ke skute¢nosti

0 b.. Slovni zasoba je nemotivované chuda, ve vysoké mife se vyskytuji vyrazy, které nejsou
vhodné zvolené vzhledem ke skute¢nosti

III. A Vétna syntax

5b. Vétna vystavba je promyslend, syntaktické nedostatky se nevyskytuji

4 b. Vétna vystavba je promyslena, syntaktické nedostatky se vyskytuji jen ojedinéle

3 b. Vétna vystavba je promyslend, misty se vyskytuji syntaktické nedostatky

2 b. Vétna vystavba je jednoducha, syntaktické nedostatky se vyskytuji obéa

1 b. Vétna vystavba je nemotivované jednoducha, syntaktické nedostatky se vyskytuji ve vétsi
mife

0 bodii Vétna vystavba je primitivni, syntaktické nedostatky se vyskytuji ve vysoké miie

III. B Nadvétna syntax

5 b. Kompozice textu je precizni, text je logicky uspotfadan, argumentace je velmi vyspéla

4 b. Kompozice textu je promyslena, text je logicky uspotadan, argumentace je srozumitelna
3 b. Kompozice textu je nahodild, text je az na malé nedostatky logicky uspotfadan, argumentace
je v zésadé¢ srozumitelna

2 b. Kompozice textu je spiSe nahodila, v ¢lenéni textu se vyskytuji nedostatky, argumentace
je obcas nesrozumitelna

1 b. Kompozice textu je nepiehledna, text je, argumentace je nesrozumitelna

0 b. Text je nesoudrzny, ¢lenéni textu je nelogické, argumentace nezvladnuta

Tabulka hodnoceni

Stupen Vyborny Chvalitebny Dobry Dostatecny | Nedostatecny
prospéchu
Bodova 30 az 26 25az22 21 az 17 16 az 12 <12
uspéSnost
Stupen Vyborny Chvalitebny Dobry Dostatecny | Nedostatecny
prospéchu
Procentudlni | >87az 100 | >72az <87 | >55az <72 | =40 az <55 <40
uspesnost
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